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B y=f(x) D f DRERET, BHFBICREESXITLBTZILIVZLDHS

#EiH Y F8
J=

[=]
BRIER = p RS -7

Vi
IHHHHHHHHHI

AYXT4 v 7EE

— mEALED RERA
VIRRYVY RICHIA, —

BT

ERDIHT

1-class SVM

| BEEEEE

CZICETTRERNBFEDSSE,
SHEEZ VT LT AL ANCRE
SINBREARN—ZADFELE,

2010 F< 5 VWX TORBDFE,
PIR—KMRT Y-V EBNT %,

https://ainow.ai/2019/11/26/180809/
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REA(decision tree)IFHEZE L ([CEHFDIEET D ETHRIHI DFE

Bl : RUMI00EDT—IHH% (DAS, INFF, F WEZ)
IFf#E: DASHESH
BHE  FE, Buh, WD, REHYFSHSLTVWS

bAZ, INFF, B, \WEZ
LY

Yes No .
DAT, B, W5 I'4 ) INFF
FROL D A TIEIRN

‘ ~ Yes No
DAT. W5 I'4 \ DAT. U
KRALVYSYS
\
= LTW3
Yes [ \No Yes / \No
b

nwsZ H
DAT DATTIRRL  DATTIERL DAZ

5




RERDEBRER

wE
RS bAZ, )\FF, B, W52
Yes o .
DA, B, W5 Arkd
- D AT TIFRL
) ~ Yes l No \. _j_j %
hAC., WEZ \ . / J—FK &R
B KA SYHS
Yes No Y vens No
es
K R W= %l 1 b
bAZ DAZTIEIR DAZTIEIR DAZ
)—2(F)/—K

L=k /—RKD5U—7
/=R ETOHEDER ZHBLEARLIBW —KREY—T /—F



ADADT—TZRAVWT, DHEZETS



PR LEERBVWDT. h
. £ COSTEPATIRE< . KR
STEP2¥BEFLOBE || cx2 /Lo %E}:E%? .

X(FHHBET—%) YOUERET—%)

STEP4:H<

x_train  y_train # E5) * %E%;ﬁl? ' IEREDFH

STEP3: 3% 1STEP5:%3EJJ‘

x_test y test — IEfE & DLLE - STl

STEPG:E 7 /LDl




STEP1
STEP2

STEP3

STEP4
STEP5
STEPG6

S—SORR
FBETILOEIR (SEIERER)

(E7)L48) = DecisionTreeClassifier ()
F—SEANTEEEES

(ETILA) . fit (FEE, TAE)
RERDER READERETS
FZEITDS : (ETIARA) .predict()
TSIV : (ETILA) . score (IFHE, FHIE)

! roc_auc_score (RAHE, y=1DHEXK)
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import numpy as np = =
import pandas as pd STEPO : 5120 S UDHRMAH
import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn.datasets import load brest cancer
bc = load breast cancer (as_frame = True) STEP1 : ?——Qd)ﬁ{l‘rﬁ

from sklearn.model selection import train_test split
x_train, x test, y train, y test = train test_split(bc.data, bc.target, test size = 0.3,

random state = 0)
STEP2 : #FBEFTILDEIR

from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier

model tree c = DecisionTreeClassifier(criterion = 'gini’, random state = 0)
model tree c.fit(x train, y train) STEP3 : >—A%ZANTEY
from sklearn.tree import plot_tree STEP4 : Ex

plt.figure(figsize = (25,15))
plot tree (model tree c, feature names = bc.feature names, class names = bc.target names,
filled = True)

from sklearn.metrics import confusion matrix STEP5 : Fil
confusion matrix(y test, model tree c.predict(x_test), labels = [1,0]) . !
print (model tree c.score(x test, y test)) — -

n = = c STEPG6 : €5 )LD

from sklearn.metrics import roc_auc_score
roc_auc_score(y_test, model_ tree c.predict_pgoba (x_test) [:,1])



STEPO : =a1#R
STEP1 : 7—4% ORAE
STEP2 : Z2BETILDER

STEPO : Google Colaboratory®irs k(7 STEP3: 7—5 ZANTHE

Python&#

STEP4 : JREARDRR
STEP5 : FRIZ1T5
STEP6 : €7 )L O

7077 I 7ER

%% google colab Colaboratory ~& 5 Z % - Colaboratory - Google

)

{x}

L
or

O

Colaboratory NKD Z&
Iy fRE TR BA S2HAL Y- AT

P = ND W OESTHEER R+ FFEI ® RSJ(CaE—
J—=hIvozEm< Ctrl+0

J—rJvor7vIO-R = —

lab ANLKDZZE

[C Colab Z LK CTFUDIBEE. COBIE CA>FST7+ TS
KSATCaE—%RE RoOBERR. OX2 R LY MCDWTTEL &,

JE—% GitHub Gist & U TRE
GitHub [COE—%{#F

®’7 Ctrl+S
Ao>O—-R
Enm Ctrl+P
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Colab & (&
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¥iXRgoogle colab Colaboratory \N& S & ¥ - Colaboratory - Google

J—hIJvozm<

il >
T >
Google F5 N 1
7 2
GitHub >

rZyvoo—kR >

Do

Freld CCICIT7AILERSYI LTSRS



https://colab.research.google.com/?hl=ja

STEPO : 54 T735VDA Vik—bk

d—R13-1 SATSVEEDI1-IIZEALR—b

STEP6

STEPO :
STEP1 : 7
STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEPS :

$ﬁu-.-ﬁ¢

— 5 DRAR
PR ETILDORER
T—IEANTEE
RERDER
FRAZETS
D BEFI)LO S

numpy

pandas

np
pd

matplotlib.pyplot plt

® WOHFESnumpy&pandasT1 7TV, pyplotEVa—I&EAVIR—FT B

SM1T5U%ZA1>2R—

ES1-)&EAR—

P : import (7477')%) as

HEEAZ

numpy &pandas

P : import (347“5 JEDR (:E:/I“_l_)l/%) as | &AigH:

pyplot
colab >

matplotlib
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STEPO : Ea1%R
STEP1 : 7—4% ORARE
STEP2 : 2BETILDER

. =z STEP3 : F—4 %2 AN TEH
STEP1 : =Y DH= STEP4 : READER

: o o STEP5 : FR%ETS
d—KR13-2 ADAT—HI DiRIHAH STEP6 : E7°)L D £

sklearn.datasets load breast_cancer

bc = load breast cancer (as_frame = True)

SO3H5EE{TS 6. breast cancer(IHA)DF—45 ZHHAD

473V | | €Y=
Bz Vik— b sklearn.datasets

@® load breast cancer(as frame = True/False) DS T, True(E)H

False (%) Z3&IRI 3 AL T —H DR REIETE
True - pdDT—% 7L —LE
False- numpyﬁﬂﬁu
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STEPO : Ea1%R
STEP1 : 7—4% ORARE
STEP2 : 2BETILDER

STEP1 : > —Y0DRBRE STEP3 : F—¥ 2 ANTHE

STEP4 : JREARDEI/R

R oy —t = — — STEPS : %‘;ﬁu\%ﬁB
d—R13-3 27— LRI —5 (CE STEP6 : €5 )L O

SINSEET—FEY MNERIT—FEY M TETIVOBEELFTHEZITS

sklearn.model selection train test split

X _train, x test, y train, y test = train test split(

bc.data, bc.target, test size = 0.3, random state = 0)

® trainT—%70%& testT—H 30T —F &HE
o NEIRDIEE>— KEZOICIEE

® x bcky beZ{EBE Y. bec.data, be.targetZtrain test splitic
BEEANTT—920E8%Z1T5

® svMEAERIC, BHEEIELETES ENTES :'lco|ab>
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STEP1

STEPO :
. TFT—YDRARE
— . STEPZ2 :
STEP2 : #BETILOER STEPS
STEPS :

d— R13-4 FBEFTIVISREARZEIR STEP6 :

=RI%EfE

HEETI)LDFER
F—HEANTES
READRR
FHZITS

E5)L DS

sklearn. tree DecisionTreeClassifier

IS A=A ViR—b sklearn. trlee
54@75LH5—J ESa1-I)I4A DSR4

o SEIDETIVIFREARD T THAEEZITSDT,

DecisionTreeClassifier () ZiEIRI S

® DecisionTreeClassifier () 7 7 AN 5Smodel tree cEFHILVWA VAT Y

AEUVUTHERT B
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STEP1

STEP2 : FBET JLDER

d— R13-4 FBETIVISREARZER

STEPO :

STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

=12 E

=5 ORE
PEETILDOFER
T—IEANTEE
REARDER
FA%=E1TS

E5)L DS

model tree c = DecisionTreeClassifier(criterion = ’'gini’,

random_s tate

= 0)

® 5|¥lcriterion= THHEDOZILIVALZEIEEY %, Shlld’ gini’ TYZFFEDL R/
ICRBELSICHFET BCARTZ IV XL (BT ZDCBIRTBBEDD V> TIVEETIL)

ZES

® 5|#random state=TREHI— R EZEET %, REARDSFEIFFIC. HHEHFT VY
LICHVOEZSNED, FEIFICYLTL—IDEICEND—DODHEIZ TV T LITER

TEIREDNB D,
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B DREARDIZEIE RSS = 5%
NI ZADINENLEITRELDIEETH D,

K
v=AmEGlE G=)Y pk)(1-

DHERERDEBAE

ICUTHEIL TV A,

BIZEUATDESICT—FZNETBE (REBFD 277 ADE)

EDHEBDY ZFHE G &

4 4 0 0
G—z@‘z)+z@‘z

ZD&KDIC,
LichoT. ¥

A

) -0

DHEDRERNDIZE

DEUEBCENLET "RMiBHD, HE

&UD%ﬁ%%&j“TﬁFiﬁ§<E%o
ZREEDNNE BB LS ICARDDENZEZTWIFIFL L,
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A4

ITIE S ZAHEEE (gini impurity) &S & ICDEIFEZ RE,

(k)  KIEU32% pk FZOEATOY S Ak OEE

ADEBDY ZFHE G (E

EnsnNzexRI,

1 1y 3 3
G_Z(I_Z)+Z(1_Z) =0.375




STEP3 :

—YEANTZFE=ES

J—R13-5 FEA>—YTFEIES

STEPO :

STEP1

STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

EHHI%fE
. T—YORAE

SEETILDFER
F—dEANTES
READER
FHZITS

E5)L DS

model tree c.fit(x train, y train)

X_train

y_train

SHWE T DEE

X(FHET—Y) y(EET—Y)

>

A4
a—*a%.}
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DecisionTreeClassifier ()

FEAD
ETIL

colab >



STEPO : ER1%R
STEP1 : 7—% O
STEP2 : 2BETILDER

° 3 —_ STEP3 : ¥—4% %2 ANTEH
STEP4 . (REARDE R STEP4 : e ADET

1o e he — STEP5 : $H%T>
d1—R13-6 REARDE R STEP6 : E5°JL )i

from sklearn.tree import plot tree
plt.figure(figsize = (25,15))
plot tree(model tree c, feature names = bc.feature names,

class names = bc.target names, filled = True)

plt.show()
» O RERERTT 57-Iplot tree()BHZAFK—F
| ®plt.fiqure (figsize =(XX,XX)) CRIOKZ X %IEET
o mem £3, BELHELEXTHFRATHEDELOT, KEHO
AF\ @' @.' (25,15) THRET %
e e ®plot tree (REARETIN, feature names=,
N MR AR class names=, filled = ) CH|¥%ZIEET S

E . _ 20



STEP4 : SREARDEIR

J— R13-7 bcDfeature_names®OABSHED

bc. feature_names

»array(['mean radius’, 'mean texture', 'mean perimeter', 'mean area’,
'mean smoothness', 'mean compactness', 'mean concavity',

'mean concave points', 'mean symmetry', 'mean fractal dimension’',
'radius error', 'texture error', 'perimeter error', 'area error’,
'smoothness error', 'compactness error', 'concavity error’,
'concave points error', 'symmetry error’,
'fractal dimension error', 'worst radius', 'worst texture',
'worst perimeter', 'worst area', 'worst smoothness',
'worst compactness', 'worst concavity', 'worst concave points',
'worst symmetry', 'worst fractal dimension'], dtype='<U23")

bc.feature names.shape = (30, )

21

STEPO :

STEP1

STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

ER1XER
=Y DORAR

SEETILDFER
F—HEANTES
REARDRR
FRlZITS

E5)L DS

type (bc.feature names) » <class ’'numpy.ndarray’>



STEP1

STEP4 : SREARDEIR

STEP4

11— R13-8 bcDtarget_names®ORNEHE R STEP6

STEPO :

STEP2 :
STEP3 :

ER1XER
=Y DORAR

SBES)LOER
F— 5 & AN TEE

D IRTEARD KR
STEPS :

FRAZTS

D BF)L DT

bc.target names

= array(['malignant’, 'benign'], dtype="'<U9")

bc.target names.shape

» (2, )

type (bc.target names)

22

» <class ’'numpy.ndarray’>



STEPO : ER1%R
STEP1 : 7—% O
STEP2 : 2BETILDER

STEP4 : ; REARDX STEP3 : ¥ —9 AN THE

STEP4 : REARDER
STEP5 : FHl%Z1TS
STEP6 : €7 /)LD

plot tree (model tree c, feature names = bc.feature names,

class names = bc.target names, filled = True)

®plot tree (REARETIV, feature names=,
» /-\ = class names=, filled = ) TH|#ZEE
a_ms -
- ® feature namesldbc.feature names (JFHEDHAID

]

/ﬂ B2 = YR F), class_namesldbc.target names (target®
T SR B _ 75 2 (RIS BIIER) ) 25T
. _ ®5|filled = TrueZEET I L. NF7—ICHY /—FD

7 7 A REERS (7) /BHEES (18) L EL S8 THEE

colab )
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STEPO : =ri¥%E
STEP1 : 5 —% OAEE
STEP2 : 28 EFI)LDFEIR

STEP4 . ;REARD X< STEP3 : ¥— %% ANTHE

STEP4 : R EARDER

STEP5 : FRI%1T5
STEP6 : £5)L 0

---H BB =) = &

U—7/—RH1DDI SR (ERME]/0)KBZETHEEND



STEP4 : S REARDER

e\

B

_

= G| [EE e
7
= B

STEPO
STEP1

STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEP5 :
STEPG6 :

. BRI
T —YORE

SZBETILDRER
F—IEANTEE
REARDER
FHETS
E7I)LO A

/ \
BB =)

Y—T/—RHP1DDI S5 (ERE1/0)IcE3ETHESNS



STEP1

STEP4 : SREARDEIR

W—hr/—F

worst concave points <= 0.142
gini = 0.468
samples = 398
value = [149, 249]
class = benign

PEFEED'yes’

—REEZEDOHTHZVD
TID/—FDIZRIIF

benign (R 4HEE) o6

STEPO :

STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

HRIZEME
TS ORAR

SEETILDZEIR
F—HEANTES
REARDRR
FRlZITS

E5)L DS

—RD5 D
—Z M/ —RDGiniFHiE

<ZD/—RDY YT X

—[BiEEEOA#. RIEEEOAK]
—~REBBEOAHZVWDTID/—RDIF R

(Zbenign (B 4EE)

PEFEEFDH NO’

—BEESDOAHNZVNDT
D/ —KDIF A

malignhant (B $EE)



STEPO : Eri%4E
STEP1 : F—% ORAE
STEP2 : 2FEFILDEIR

STEP4  IREARDERR

STEP3 : F—4%Z AN THE
STEP4 : JREARDEI/R

H
H

-1,; H

STEP5 : FHI%Z1TS
STEP6 : €5 J)L D}

y—7/—K
/=R ODginiFfHEIXOICKES
D/ —ROY> 71X
[BEEEEDAL. REEEDAH]
BHESELLWVWEVWDTID/—RK®DYZ Xldbenign

/=R DginiFHEKOICKES
122 A EEEHEEDOH. D/ —
K®D Y5 Xldmalignant (E4IEE)
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U feyhd

N
H
Al

P EEETILDOER
T EANTESE

I REARDRTR

: T—Y DRAR
STEP5 : FHIZ1T5

STEPO : ER1%R
STEP6 : €7 )L O

STEP1
STEP2
STEP3
STEP4

0/1b D&

X _testr—4TF
y testDEFEDE

1
0
0
1

1
0
0
1

ATD

0
1
0
1
0
0
1
0
1
0

~ —r—e— el - — — -

N
b

N

FRAT7—~7%ZRAVWTS

(model tree c.predict(x test))

(np.array(y test))
1
0
0
0
0
1
0
0
1
1
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STEPO : ER1%R
STEP1 : 7—% O
STEP2 : 2BETILDER

STEPS : FRZ1TS STEP3 : F— & & ANTEE

STEP4 : JREARDRR

‘ . _ STEP5 : FH%1T>
d—RK13-10 EBR{T5IDH STEP6 : E5°JL )i

sklearn.metrics confusion matrix
confusion matrix(y test, model tree c.predict(x test),
labels = [1, 0])

» array([[97, 11],

[ 4, 531D SA4I5U% | ES1-II4% B
OB Z1 ViRh— bk~ sklearn.metrics

@® confusion matrix (RIED5E, Fl55E, labels=[]) TER{TIZLHNT 3,
labels5|¥=TTHAHDIEE (1: RiEIEE. 0: BEEER) ZEEI S
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STEPO : Erj#1E
STEP1 : —5 OHEE
STEP2 : ZFETILDFER

STEPS : FRZ1TS STEP3 : F— & & ANTEE

STEP4 : REARDEIT

STEPS : FHE>
array([[97, 11], STEP6 : £5°)L O S

[ 4,59]])

» Tl

Positive(1E) | Negative(&)

Positive | ZBTrue Positive | #4k&itFalse Negative
ERRD (1E) 97 11
BN

R Negative |#!tFalse Positive | Bz True Negative
(&) 4 59

colab >
30




STEPO : ER1%R
STEP1 : 7—4% ORHE
STEP2 : Z2BETILDER

STEPG6 : 5 )LD SRS e
O— K13-11 EMEOHS STEPS : FUEHS

(model tree c.score(x _test, y test))

® 0.9122807017543859 BT — 4 O ERES

(model tree c.score(x train y train))

» 1.0 HWF— S TRINTHETETWS
fcsb, IEfESRIX1 (100%) i S

(ETILA) .score CRHEDRFIIIEEELIHNIEINDS
colab >
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STEPO : ER1%R
STEP1 : 7—4% ORHE

STEP2 : Z2BETILDER

STEPG6 : 57 JLDOsH STEP3 : F— 4 & ANTHE

STEP4 : JREARDRR

e STEPS : FHEFT>
d—K13-12 #REEAT—5 TAUCZHI STEPG : ET )L OFffi

sklearn.metrics roc_auc_score

roc_auc_score(y_test, model tree c.predict proba(x test)[:,1])

*roc_auc_score (EfEDHE, v=1ICR5MEXR) CavczHBHTES

» 0.9173280423280423 REARDF DU FAEEE
MES HAhEhic

OV A7« 270FDAUC : 0.982363315696649

colab >
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ROC iR D TRIDEEA AUC (Area under curve) Td 5, ROC BN EICHNIEHBIFE AUC IF 1 ITEWVEZE & B,
CDAUC DEZD EIC, EES5DDFERDMENSD EHRITE %,
< #HEE 0.0 P HEE 0.0 ROCOAA—IFZDLS L_ AN
— 2 #t% 2 < KB T=ANES. ROC [E34A&%K. AUC £ 0.5 &4,
A
JERBECRERONEE DT z:;ﬁ
AN ROCHA# A /)\ ZAL A/\
=% RO C E %;? - A rEE freem
& i HRREAYEL RREAEL
ool BEEFEB(AUC) | ,,| HEFEHE(AUC)

(B EEDERSIH)
ROC #ifR& AUC IC& B HETILORULEL DLLE

ROC (Receiver operating characteristic) BiZ(dH &6 &L —5 —DBITRESN DHMICEE T 2L DR EPIERN
-[970 ﬂEJ’/{BIF E%’\b% K%E/\mﬁﬁgnﬁ_%@ﬁ_o

SESELBAY NATTRE - 'ﬁ%ﬁ’éﬁﬁb BEic 1 - HEE, fMEhcEREZ7O0y hUicbDT,
EENRE 1. REE 1 & WSIBBNLBDEEZ R,

AEBfZE, AUCHREWVWB ODANEND EWVWR D, / E

B
g 2ROCHI#R

w
w

https://www.jsph.jp/covid/files/SBAABES.pdf & D —ZRZE




STEP6 : £ )LDFFih

J— R13-13 ROCHIfRDIEH

STEPO :

STEP1

STEP6

=RI%EfE

. TFT—Y ORE
STEP2 :
STEPS3 :
STEP4 :
STEPS :

FEETILORER
T—YEANTEE
REARDRR
TFRZEITS

D EF)L O

from sklearn.metrics import RocCurveDisplay

RocCurveDisplay.from predictions(y_ test,

plt.axis ('square')
plt.show ()

model tree c.predict proba(x test)[:,1]) »

*RocCurveDisplay.from prediction (EEDHHE, Y=1IcK3
f#3) TRocHIfR =L TES

*plt.axis (‘square‘) CIEAFEDEICIEE

*plt.show () CRIZERR
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— Classifier (AUC = 0.92)
T

0.0

0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
False Positive Rate

colab )
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ﬂ—ﬁ

H%E pruning

REARDICTIE, TR — R (REESHIERIEESEDESSMH—D)
([CIRDETHREI D/, BFEMNERETTI L)
= FBT—HCHUTIE100%DIEFRICIRSD

AKDEREW) — ROEDFZEHIRI B L TRHFBZINRDICENTED
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STEPO : =#i%E
STEP1 : 7—4% ORARE
STEP2 : 2BETILDER

STEP2 : 2B ETIJLDEIR STEP3 : ¥— 9 Z AN TEE

STEP4 : S REARDE
STEP5 : FHI%Z1TS
STEP6 : €7 /)LD

DecisionTreeClasifier()D5|#1

® 5|#max_depth=TARDZEZ (AEIDLEZEITDIN) D
%

BABEIEET 5. REOBABEBELRVE, 2 e,

TOTF—AIDBPEEINIFETHREZRZEDIRT, KEL) % &
EIBFBOAERI(CIRD HEs = ]
EEE EE =S
® 5|&min_samples_split="7TI&. HXZEIEKT D= = B

(CHREBRRIEY >IN XZIEBE. \SLEBEFE
DAEEI(CIRD
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STEPO : Eri%4E
STEP1 : ¥—% O EE
STEP2 : 2 E7 /)L DR

STEP2 : 225 J)LMDEIR STEP3 : #—4 % AN THE

STEP4 : JREARDRR

i i —£ STEP5 : FHI%TS
mln_SampleS_Sp|It=ZO(QEEE b’::i%é STEP6 : :E'j—:‘)[/@—g;?lzﬁﬂi

(/—ROY T IIVED 20 L FTIERLIRLY)

BEUGBWVMES -k =k
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STEPO :

=RI%EfE

STEP1 : ¥— 4 OARE
- STEP2 : #BEFILORIR
: > 3 STEP3 : F—4Z AN TEE

STEP2 : #BETILOER STEP3 : =5 AR
STEP5 : FHI%1T>
. e —_ . STEP6 : EFILDF

O—K13-14 BEUEFBEETIILOER ki

model tree p = DecisionTreeClassifier(

criterion = 'gini’, max depth = 3, random state = 0)

® DecisionTreeClassifier ()7 7AD'5model tree p&FL W1

ARYVRAEULTERT S

® 5|¥max depth=3THmAIEBIDRETTHAIKIT L3 ICIEE
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STEPO : ER1%R
STEP1 : 7—4% ORHE
STEP2 : Z2BETILDER

STEP3 : T—9Z ANTEEEES STEP3 : ¥— & & ANTHE

STEP4 : JREARDRR

STEP5 : FlIZ1T5
STEPG6 : 7 )L 0¥

d—R13-15 FEBRA>—YTFEIES

model tree p.fit(x train, y train)

) %E:ET”/ DIETE S
x(FHET—Y) y(IEﬁi’:i“——@) ' DecisionTreeClassifier ()

= FEHEM
* C| I e
colab >

X_train y_train




STEP4 : SREARDEIR

d—R13-16 HEEFIIOESR

STEPO :

STEP1

STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

HRIZEME
TS DAR

SEETILDZEIR
F—HEANTES
REARDRR
FRlZITS

E5)L DS

plt.figure (figsize (25,15))

plot tree (model tree p, feature names = bc.feature names,

class names = bc.target names, filled = True)




STEP4 : SREARDEIR

worst concave points <= 0.142

*max_depth=3THEEL D L IW—k/—F

_6\ %k?;lﬁlif‘ﬁl"ﬁbfb\% class = benign

value = [149, 249]

N
=

STEPO :

STEP1

STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEP5 :
STEPG6 :

ER1ER
T —YORE

SZBETILDRER
F—IEANTEE
REARDER

T EITS
E7I)LO A

N
gini = 0.444
samples = 18
value = [6, 12]
class = benign




STEPO : Eali%1&
STEP1 : 5— % OHEE
STEP2 : 2B ETILDREIR

STEPS : FRZ1TS STEP3 : F— 9 & AN TEE

STEP4 : S REARDEIR
STEP5 : FR%Z1TS5

: SIEXS sEE=14= STEP6 : €7)LDE
d—R13-17 BEEFIILOERBTIIDH TN O
confusion matrix(y test, model tree p.predict(x test),

labels = [1, 0])

array([[103, 5],
» [ 4, 59]])

SAITSVUE||ES1—-I4A B3l e
@R E 1 ViRk—bk sklearn.metrics

@® confusion matrix (RIED5E, Fl55E, labels=[]) TER{TIZLHNT 3,
5|1#1abels="CHADIEE (1: RMEEER. 0: BMEEER) ZEEI S

43



STEPS : FRIZ1TS

array([[103, 5],
[ 4, 59]])

STEPO :
. TFT—YDRARE
STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

STEP1

=RI%EfE

HEETI)LDFER
F—HEANTES
READRR
FHZITS

E5)L DS

»

FRIFER

positive(1E)

Negative (&)

RFRD

DHENS

positive

(1E)

EB % True Positive

103

thaketEFalse Negative
5

=] Negativ

e
(&)

1Bi5EFalse Positive

4

B2 True Negative

59

44

colab >




STEPO : ERi%fHE
STEP1 : F— 4 DRAE
STEP2 : 2FETILDO:FER
- EF S 3:F—9EANTH
STEP6 : €7 LD L e
11— K13-18 depth=3DEF )LD EIE e
(ETIVAA) . score THEDRFIFIEEELHAINS
(model tree p.score(x test, y test))
0.9473684210526315 BERIDIRIET—4 0. 910 51EHN
(model tree p.score(x train y train))
0.9673366834170855 BEROBEEF—41 . 0h S

BFEFZFTETWNS
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STEP1

STEPO :
. TFT—YDRARE
STEP2 :
STEP6 : 5 )LD STEPS
STEPS :

d— R13-19 RELAFT—45 TAUCZHIH STEPS :

=RI%EfE

SHEETILDZREIR
F—YEANTEE
REARD R
FHZITS
E7I)LO M

roc_auc_score(y_test, model tree p.predict proba(x test)[:,1])

®) 0.9431951793062904 REA (B7E) DHDBER&
FHlEELE < HAShE

OV X741 v 270EDAUC : 0.982363315696649
BITELU TUVWELVREARDAUC | 0.9173280423280423
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STEPO : ER1%R
STEP1 : 7—% O
STEP2 : 2BETILDER

STEPG6 : 57 JLDOsH STEP3 : F— 4 & ANTHE

STEP4 : JREARDEI/R

STEP5 : ?nli']’ﬁ:ﬁ_’)
11— [13-20 ROCHiIfR D STEP6 : £5°)L O FFffi

[y
[=]
L

from sklearn.metrics import RocCurveDisplay

o
®
L

RocCurveDisplay.from predictions(y_ test,
model tree p.predict proba(x test)[:,1])

plt.axis ('square')

plt.show ()

o
N

True Positive Rate (Positive label: 1)
) o
FS o
L |

o
=]
L

— Classifier (AUC = 0.94)
T

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
False Positive Rate (Positive label: 1)

*RocCurveDisplay.from prediction (EEDHHE, Y=1IcK3
fEX) TrocHIfRZHHTE S
*plt.axis ('square') CIEAFDEICIEE

*plt.show () CRIZERR
colab >
47




STEP6 : £ )LD ih

J—R13-21 #&E5EAFT—~ TPrecision(B& ).
Recall (BIRZE). FlEZEH

STEPO :
STEPI1
STEP2 :
STEP3 :
STEP4
STEPS :
STEPG6 :

ER1XER
. TFT—YDORE

FEETILOER
T—YEANTEE

I REARDRTR

FRZEITS
E7)L DS

model tree p.predict(x test), output dict =

pd.DataFrame (classification_report(y_ test,

from sklearn.metrics import classification_ report

True))

0
» precision 0.921875

recall 0.936508
fl-score 0.929134
support 63.000000

.
0.962617
0.953704
0.958140

108.000000

accuracy
0.947368
0.947368
0.947368
0.947368

48

macro avg weighted avg
0.942246 0.947607
0.945106 0.947368
0.943637 0.947453
171.000000 171.000000



STEP6 : £ )LD ih

REEB 7T —4 TPrecision(B&®E). Recall (BIRE). F1LEZEHH

0

precision 0.921875
recall 0.936508
fl-score 0.929134

.
0.962617
0.953704
0.958140

support 63.000000 108.000000

0

precision 0.980769

SVC recall 0.809524
fl-score 0.886957

support 63.000000

1

0.899160
0.990741
0.942731
108.000000

accuracy
0.947368
0.947368
0.947368
0.947368

accuracy
0.923977
0.923977
0.923977
0.923977

a4y

macro avg weighted avg
0.942246 0.947607
0.945106 0.947368
0.943637 0.947453
171.000000 171.000000

macro avg weighted avg
0.939964 0.929226
0.900132 0.923977
0.914844 0.922183
171.000000 171.000000

STEPO :

STEP1

STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

ER1XER
=Y DORAR

H2EETILDORER
F—YEANTEE
REARD X
FRlZITS
E7I)LO M




Webclass TREERHE LT EEW, HHHIDIF2024/02/07 23:59% T

DecisionTreeClassifier() THEZITL). STEP2~STEP6ETHRITUTLEZLY,
max_depth=3T{E> /cIREAR (IEfFSR0.94736. AUC : 0.94319) & b H¥EMEE (BREET —
FICBITZERBEM,AUCDEE SH) BENEREREERTZLSIC. EBEZLTLKE
=LY,

BUZE (X max depth=, & min samples_split= CHZ CHHICEEZEELTIT->T
<72&W, random state=0ICFHEL TS,

® webclassICIXBBRTEIMER U cBNICRERZENS (1) max_depthé&
(2)min_samples _splitTHREUHIEZANL TS,
(3) BNIEREEREIAvcOEESH. (4) (3) TEALIERDEZAALTLEZWV
*EREHAUCHBNICETIICE S TIBRIE. aucZH LT REEW

50



Webclass TREERE LT LEEW, HoHHIDI32024/02/07 23:59% T

o REXRICOVWTHEERZRE S EIRBEN_RISHD XTI, IELULIEIRR;Z—Dwebclass
TEIRLTLSEEL,.

(5) MRl : RERDDEZITSDICERATNIEETIBRATII?
1.AUC
2. A ME
3. H|RE
4 . EHER

(6) MiFE2 : REARDHEDEHWIIMTIH ?
1. BFEZzH<Ti®
2. REEZH ST
3. FEREZEEI S
4 . BYIBRHEETERY

51



IR%E%E(E : Webclassh 51— R&E45D>0—RU.
Google colaboratory THWTHWNWTLK IEELY

RBREFOERNIGICDOWT

RBBEROBENEF 12— —DEENL
ﬁﬁét"? L\chﬁi i-g-o

HEICIS—hHEGERM
Ehdh-sVrvvay
DEFZHLTLLE



2024/01/25 10:40-11:25

EEEAl- EVvIT—45 A
}fi_“M
G AL e
-V LT AL RS-

MERERE
£ AEHE



B y=f(x) D f DRERET, BHFBICREESXITLBTZILIVZLDHS

#EiH Y F8
J=

[=]
BRIER = p RS -7

Vi
IHHHHHHHHHI

AYXT4 v 7EE

— mEALED RERA
VIRRYVY RICHIA, —

BT

ERDIHT

1-class SVM

| BEEEEE

CZICETTRERNBFEDSSE,
SHEEZ VT LT AL ANCRE
SINBREARN—ZADFELE,

2010 F< 5 VWX TORBDFE,
PIR—KMRT Y-V EBNT %,

https://ainow.ai/2019/11/26/180809/




1. R— MR I—I IV 2. REXR 3.5V LT7ALRAKN

“ Py B4
xco oJe) - / \ B4 B4
d ®
Co O
\ PO Py B
N pe B4

EE 12 EE 13 e 14



»7IFEE :

EAFNIEXTROMES 1EE

REANE. BRUPITVWEWS XYY bABZRE. BERZNEFES<BVWEWSTX Uy hBH > T

BMTHES EBENMEVWEERDOZ E&25FF / \ . 3
g, Gh&EMELTES CETREZEARES LFRZENTES, ThE 7> T )L (ensemble)

EDESICTIHYTIVG B, IK&k>T. \FVP, T—RTa4 V9 AIYvFTEWDS 3DDEZANH 3,

ZDSER1E 2 DD EIF3,

Z2% (weak learner) & WS,

2w VoORSb I NVAC D47
JNF > 7 (bagging) & bootstrap aggregating D&,

2= A W FUTF g)ootstrap
BEEZIFLTCZY

$BT— 5D OH Il L BT —

EWSDIE, BEENS
LCTF—4 =B > TIEXICT 2P D A

IBEBEBUF-T

FNEFNDEBET— IR CETILES

FEF—5BH

| X1 X1 Xy X4 Xz X |

T—brRESy T
FETF—4#2

- | Xy Xy Xs Xy Xq Xg |
HET—45 y‘245211‘

Xy X3 X3 X4 X5 Xg
$ET—sm ‘
S| Xy XX X5 Xe Xz

FET—284
T XXXy XeXp Xy

RERIENFYTEZBALICONZ VT LT ALK

B2
/Eéﬁ%o
N ETL ‘
EFN2 ‘
Ty
> ETLS ‘
T4 ‘

S Z{SADHEFEREZEDHT "SEHR 2D
FEEWS,
(BEOREBETAUENRKICERT S &)

7
7‘—Z7_-»r /’7 (boostlng) &, I\F¥>o @&5&:15”5:@@@3&?\»%\‘
$BEFZ0TERL, BICETILEZFEL TNV, 5 LIcET LD
5&<%ﬂ?%ﬁ#ok?¥%-&:E&%OHTéBE%?k%?@
TH2ENWDDZRDIRL TN A AX—=Y
0.0 00 |2 [s7m] EFUNSEFRUTERN ST
Ch OﬁJ = T—5IF ROETILNE D ELRK
_Rath [CHIN—TEBLDOREBEHNDL
— < AA—=Y
(o | ==
o (;)(, % — —FLH T
/?%i{w
I
OQ OQ)) é
RERNICT —AT « 7 FEZBRULICONIE T — AT « V7 RER
?&D\ﬁ%m#%m$¥¥$tbfxeamnbuwmmwﬁﬁéo

(BKEEDBERRAFC K& D5IH)




V5 LT
REARDTZ YT (EREICIF/INF VD) ZITo D,
NF¥FVTR, T=hANTY FEEFE > THY TILBH U ERDO T —
HEEN, VT LTALANCIFEESICIERNH S,

ZNnid. ZNETNORERNICEVWTI VI LICRALE—

DUIDESREARZHESSELTWS,

HHE

LA

Z V5 LT A LA (random forest) & MEENBFETH o

IEICHUTENZNET L ZBEL T, RRICFHEPEZERZNS

OBHEDHEE> THREZTSLIICLTVWEDRE (TNDEBIOEE ),
DD, ENTNOREAZEBEI BRIC. —HWORET —FZEbRRV, & T—HROFHBETLIDEIZTOR, D2 D2%17

S &ET,

HHIT BHE —AREgIC %E*g?& (& 100, &S
{ X1 X, X3 X4 X5 Xe ] N, . . BHEOBEAERRERSEEROTEAREE S H D,
XXX Xe Xy X | H‘W—EFH LU NS OERETILEESADNED THES RS
T kR RSy T I\A JX\—)\Z X —% — (hyper parameter) T %,
FEF—4 52 b 4 X5 X5
EOEBEF—5 / [ Xp X4 X5 X3 X1 X1 }:> ,-‘{IFTT_I,_—H
{ X1 X2 X3 X4 X5 Xg J \jﬁ%i—'—aﬁs =—F7oHrINL
[ x1 X4_x1 x5x6x2 Jl:> m
READCS SABDDTEREADFHZRDDIFEHL WD,
\__ﬁﬁm SHTORABOBBERERT 52 LN T 5,
[ X5 X4 X1 Xg X3 Xy }:> m (feature importance)
. (BKEEDERAFM KL D5IA)




gDy =

| ! ! ! b1 SRTOF—IH5. nEDY>
f)“/7')>_7 *J“f_?')‘/ *J“*_/j")y *J:Zj')‘/ ﬂ‘fj")‘/

(F=RhARSYT) J5F—41 TJ5r—42 Jg5r—43 | eeeeee JF—4n jou>a\;_\_gt‘y h&{’ﬁﬁﬁ?%
1 /\ /\ /N /N 2. nEDOREARZERTD (DS
l * 7 /N & [CHMEES >4 AIER)

EREATFR R BR2 BR3 e f&Rn 3. ﬁﬁﬁ*%?)bt%fﬂu
| | | |
V : 4. BEATREFNEGTS

SRRTRIRTA BRIRHER



o [0« SVM + REARBIHIE—DDETILZERLTW:

o HE—NDETFTITENDGREMZEIDREZHLL., XLBEDLZNIEES
KBWZEHHD

YUY NFERERDET IV EERL. BREFAZITS IETRE

o rv
ZEHBIENTED



ADADT—5ZRAWVWT, D2HEEITS




. *BllRUN IR EEE >
STEP2S#BEFLOEE | \\pv. Zhi cDSTEPA

X(SREF—5) y(ERT—Y) IFEiEd
X_train y train # E5FIL * **%’_%3* 1IEfEDFHI
ETFIL #

STEP3:%% 1STEP4:%5EJJ¢

x_test y test — IEfE & DLLE - STl

STEP5:E 7 /L D&l
STEPGHHEDEEEDRR

10




STEP1
STEP2

STEP3

STEP4
STEP5

STEP6

T—SDRE
FEETIIVOER (SEIKRENR)

(7 )L48) = RandomForestClassifier ()

;—gilhtﬁgé'E'% :E;-‘)Mj:
. R . p=
(EFILG) . fit (S&E  FA1E) andomForesteClassifier()

FZEITDS : (ETIA) .predict()
TSIV : (ETILA) .score (IFHE, FHIE)

! roc_auc_score (RAME, Y=1IC /X S HEXR)
HHEDEEEDRR

HHEEEREDORIRZITS

11




import numpy as np — — R
import pandas as pd STEPO : 51420 S UMDskRMAH
import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn.datasets import load brest cancer -
bc = load breast cancer (as_frame = True) STEP1 : >—4A0D¥(i

from sklearn.model selection import train_test split
Xx_train, x test, y train, y test = train test_split(bc.data, bc.target, test size = 0.3,

random state = 0) SR ETLORR
X TEP2 : ‘
from sklearn.ensemble import RandomForestclassifier S FEHETILD

model forest RandomForestClassifier (n_estimators = 100, max depth = 3, max features = 5,

random_state 0)

model forest.fit(x train, y train) STEP3 : —45%Z ANTEH
from sklearn.metrics import confusion matrix STEP4 : il
confusion matrix(y_test, model forest.predict(x_test), labels = [1,0]) - 4

print (model forest.score(x_test, y_ test))

STEP5 : €5 )LDl

from sklearn.metrics import roc_auc_score
roc_auc_score(y_test, modelforest.predict proba(x_test)[:,1])

forest importances = pd.DataFrame (model forest.feature importances , index =

bc.feature names, columns = [’Importance’]) e
forest_importances.plot.bar() STEPG6 : ISH=EFERE

12



: BRI#E(R
STEP1 : —% QRS
STEP2 : ZFBETILDER

STEPO : Google Colaboratory®irs k(7 STEP3: F—5 2 ANTHE

STEP4 : FA%175

STEP5 : E7 )LDl
STEPG6 : HHEEEEDRIT

PythonE# 7N/ 7IvJ5ER

%% google colab Colaboratory ~& 5 Z % - Colaboratory - Google

Colaboratory NKD Z&
I7L w/E TR BA S2F1L Y=L AT

N = N ORI R+ FFEIS ® RSo7JICcaes
J—=hIJvorr7yIO—-R

lab \NKDZE

[C Colab Z LK CTFUDIBEE. COBIE CA>FST7+ TS
or P ROBERR. O<> R /Ly MIDNWTTELSREN,

{x}

e

o JE—% GitHub Gist & U TRE

GitHub [COE—%{#F

RiF Ctrl+S
AFo>O-R
ENF Ctrl+p
10
Colab &(&



¥iXRgoogle colab Colaboratory \N& S & ¥ - Colaboratory - Google

J—hIJvozm<

il >
T >
Google F5 N 1
A7 4
GitHub >

rZyvoo—kR >

Do

Freld CCICIT7AILERSYI LTSRSV



https://colab.research.google.com/?hl=ja

STEPO : 514735V DA Vik— bk

d—R14-1 SATSVUEEDI1-IIZEALR—b

STEP1

. R E
: T—YDRAE
STEP2 :
STEP3:
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

FHETIDER
T—YEANTEE
FHZITS

7 )LD
FHEEERDORIR

numpy np
pandas pd

matplotlib.pyplot

plt

® WOHFESnumpy&pandasT1 7TV, pyplotEVa—I&EAVIR—FT B

SA4S5U%A>IR—b : import (54’7}5 J$) as

HEEAZ

numpy &pandas

EZa1—I)EALA>HR—Db : import (E»fj“ﬁ JEDR (:E:/I“_J._)l/%) as | HOEHZ

pyplot
colab >

matplotlib

15




STEPO : FEri#fE
STEP1 : F—% ORE

STEP1 : ¥— 9 DAE

STEP2 : ZFHETILDE
STEP3: F—%Z AN TEE

d—R14-2 A AT —H DE5RdrAds

STEP4 : FHI%Z1T5
STEP5 : 7 /L&
STEPG : HHEEERDORIR

sklearn.datasets

bc =

load breast cancer(as_frame =

load breast_cancer

True)

SO3H5EE{TS 6. breast cancer(IHA)DF—45 ZHHAD

1477V

ETYa-l

BEEZEA >V R—k

sklearn.datasets

@® load breast cancer(as frame

False (18) Z#IRI 3

= True/False) DI T, True(E)M

AL T —H DR EIRE
True - pdDT—4% 7L —LE
False- numpyﬁﬂﬂ

16



STEPO :
STEP1 :
STEP2 :

STEP1 : >—59DRAE STEP3 :

STEP4 :

STEPS :
d—R14-3 /7 —H LIRS —5(CHE STEP6 :

FATEE(R
T—YDRAE
FHETIODE
T—YEANTEE
FHZITS

7 )LD
FHEEEEORR

*BRAODNSEBT—IEY NERIET—TEY MBI TETILOBEE

&M Z1T S

sklearn.model selection train test split
X _train, x test, y train, y test = train test split(

bc.data, bc.target, test size = 0.3, random state = 0)

® trainT—4770%& testT —303ICcT—F E0E|
o NEIRKDILY—RKEZ"0”ICIEE

® x bely . bc’é'f’ﬁﬁﬁﬁ? bc.data, bc.targetZtrain test splitlc

EEANTT—99E%EGFS
® SVM - REAREFRRIC,. HFHEILIELETHES EMTES

17




STEPO : FEai#fE
STEP1 : 7—% OHE
STEP2 : ZBETILD:#E

. A4 — N STEP3 : F—%%Z AN TEE
STEP2 : #BEFILDER STEPS: 7S EANTS
STEPS : EFILOFE
J—K14-4 FBEFIVICS Y AT AL R MEEIR STEPG : $REEEEORT
sklearn.ensemble RandomForestClassifier
PS5 R%EAViIR—b sklearn.ensemble

|
S1T35VU4 J ESa1-)4& DSR4

o SEIDETFTIVES VI LT ALANTHEEITSDT,
RandomForestClassifier () ZEIRT B

® RandomForestClassifier () 7 7 AD'5model forestZFHILWA VATV
AEUVLTIERRT S

18



STEP2 : FBET JLDER

d—R14-5 S>H AT A L X MDSIBIETE

STEP1

STEPO :

FATEE(R

: =Y ORE
STEP2 :
STEP3:
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

FHETIODE
T—YEANTEE
FHZITS

7 )LD
FHEEEEORR

model forest = RandomForestClassifier(n_estimators =

max depth = 4, max features = 5, random state = 0)

100,

® 5|#{ n estimators = 100 TERNT DRERDHZIEE
® 5% max depth = 4 TREARDERRKFESZIEE
® 5| max features = T—2ODETIICANSIFHEDRKNEZIEE

—ARAYIC (E, REARDE(E 100, 2ENCES
RFHEDOYIHAFIERFHELRDFEARZE L >2H Do

UL ULINSDERFRETINEZEZADNBD TRET ZNE
I\ )X—)VZ X —% — (hyper parameter) T %,

/30=5.48 — 5 ICIEF

(BkEEDERER L D5IR)




STEPO : E#i#(E
STEP1 : F—% ORE
STEP2 : ZBETILDER

STEP2 : 2B EFILDEIR STEP3 : F—9 & AN THE

STEP4 : FHI%Z1T5

STEP5 : 7 /L&
STEPG : HHEEERDORIR

model forest RandomForestClassifier (n_estimators = 100,

max depth = 4, max features = 5, random state = 0)

0 TELH>—KNEZERE

AEBRIDESICEASNBI Y Y TILDT—RNARNSIYTDS T LEE, &/—FTRR
DRENEERT ESICERIT BR/HBOY T I OMmAICER

¥IBEULTWEWNLIN=INNFA—=FZETI7AIFEREDEDZES

® criterion = “gini”

[ random_state

® min samples split = 2

20



STEP3: F—9ZANTEE=tES

d—R14-6 FEBA>—YTFEIES

STEP1

. AT R
: T—YDRAE
STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

FHETIDER
T—9ZEANTEE
FHZITS

7 )LD
HHEEEZEORR

model forest.fit(x train, y train)

“ FREFILOEE
X(BBEF—5) y(EBT—Y)

X_train y_train

> E 5

21

* %[OllFRandomForestClassifier ()




N
b

N

STEP4 : Pl

— 5 ZAWTF

7__

19" %

IEFd

d—KR14-7 &

(model forest.predict(x test))

(np.array(y test))
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. AT R
STEP1 : ¥—% 0RA=E
STEP2 : #HETILD&E

STEP4 : FRI%Z1TS STEP3 : F— 5 E AN TEE

STEP4 : %i,ﬂ\u%ﬁzm
\ . — STEP5 : EFJLODF
d— RK14-8 iBE{TDH STEP6 : BEEEEEOET

sklearn.metrics confusion matrix
confusion matrix(y test, model forest.predict(x test),
labels = [1, 0])

® array([[104, 4],

[ 3, 60]]) _ : _
> L LD EAIR SR - DSR4
Oz 1 ik— bk sklearn.metrics

@® confusion matrix (RIED5E, Fl55E, labels=[]) TER{TIZLHNT 3,
labels5|¥=TTHAHDIEE (1: RiEIEE. 0: BEEER) ZEEI S
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. BRI
STEP1 : 7—% OHE
STEP2 : ZFHETILDE

STEP4 : FRI%Z1TS STEP3 : F— 5 E AN TEE

STEP4 : FHI%Z1T5

STEP5 : E7 )LDl

array([[104, 4], STEP6 : ¥HEEEEOET
[ 3, 60]])
» TRIFER
Positive Negative
(1:R4ER) (O:FBEETS)

e Positive BEZMTrue Positive | fRf2MFalse Negative

|- RiEE) 104 4

54

4t % Negative Gt False Positive | ERMTrue Negative

(O:B1EES) 3 60

colab >
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. BRI
I T—YDORAR

FHETIDER
T—YEANTEE
FHZITS
7 )L D FFHH
FHEEERDORIR

STEP1
STEP2 :
N s STEPS3 :
STEPS : €5 LD STEPS
STEPS :
J1—R14-9 IEfRRDLH STEP6 :
(model forest.score(x test, y test))
) 0.9590643274853801 BT — 49 OER=
(model tree c.score(x train y train))
) 0.992462311557789 BT 5 DI ERER

(ETILA) .score CRHEDRFIIIEEELIHNIEINDS
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. AT R
STEP1 : ¥—% 0RA=E
STEP2 : #HETILD&E

STEPS : 57 )LD STEP3 : F—¥ £ AhT¥E

STEP4 : FHI%Z1T5

L STEP5 : 5 )L D5¥
J1—R14-10 #REEA>—4 TCAUCZE I STEP6 : SHESEEORT

sklearn.metrics roc_auc_score

roc_auc_score(y_test, model forest.predict proba(x test)[:,1])

*roc_auc_score (REfEDHHH, Y=1ICK55HEXR) CavczHHTES

B) 0.9951499118165785 S &8T5 L2Z K
Hh—&HEFL)
OV X7 1w Z7EEDAUC : 0.982363315696649
BITEL TUVWELVREARDAUC | 0.9173280423280423
BIEULTREARDAUC : 0.9431951793062904



ROC iR D TRIDEEA AUC (Area under curve) Td %, ROC BN EICHNIEHBIFE AUC (F 1 ITEWVEZE & B,
CDAUCDEZEH &I, EE5DNERIMENSIZHRTE S,
< #HEE 0.0 P HEE 0.0 ROCOAA—IFZDLS L_ AN
— 2% 2 < KB T=ANES. ROC [E34A%K. AUC £ 0.5 &4,
A
JEERBH CRERONEE DT j:::f
N\ ROCHA#R //\ /)\ ZAL A/\
=% RO C E %7? - il enE i
5 = FEEAMEL BEAZ
ool BEEFERB(AUC) | ,,| HEFEHE(AUC)

(B EEDERSIH)
ROC Hi#f& AUC IC& B3R EETILORUVEL DL

ROC (Receiver operating characteristic) BfZ(dH &6 &L —5 —DBITRESN DHMEICEE T 2L DR EPERN
-[970 ﬂEJ’/{BIF E%’\b%‘é K%E/\mﬁﬁgnﬁ_%@ﬁ_o

SESELBAY AT TRE - ’ﬁ%ﬁ’a’:ﬁrﬁb EEiC 1 - REE, MEhcEREZ7Oy hUicbDT,
EENRE 1. BREE 1 WS EBENGERZ TR,

AEBfZE, AUCHREWVWB DANEND EWR D, / E

BEE
g 2ROCHH#R

57 https://www.jsph.jp/covid/files/SBAABES.pdf & N —ZRZS




STEPS : £7 )LD ih

dJ— R14-11 ROCHIfRDIEH

from sklearn.metrics import RocCurveDisplay
RocCurveDisplay.from predictions(y_ test,
model forest.predict proba(x test)[:,1]) »
plt.axis ('square')
plt.show ()

*RocCurveDisplay.from prediction (EEDHHE, Y=1IcK3
M=) CrRoCHIIRZHHETE S

*plt.axis (‘square‘) CIEAFEDEICIEE
*plt.show () CRIZERR
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STEP1

STEP2 :
STEP3:
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

. AT R
: =Y ORE
FEETILDE
T EANTEE
FHETS

E5 )LD FH
BHEEEEDORTR

i{

o o o
» o [+
) :

True Positive Rate (Positive label: 1)

o
N

o
o

— Classifier (AUC = 1.00)

0.0

0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
False Positive Rate (Positive label: 1)

colab >




STEP]

——— STEP2 :
STEP5 : €7 )LD5¥dh EEE‘EE
11— R14-12 #&REEA>—4 TPrecision((JE&R). STEP6 :

Recall (BIRZE). FlEZEH

. AT R
: =Y ORE

FHETIODE
T—YEANTEE
FHZITS
7 )L D FFHH
FHEEEEORR

from sklearn.metrics import classification_ report
pd.DataFrame (classification_report(y_ test,

model forest.predict(x test), output dict = True))

0

precision 0.937500
recall 0.952381
fl-score 0.944882
support 63.000000

1

0.971963
0.962963
0.967442
108.000000

accuracy
0.959064
0.959064
0.959064
0.959064

29

macro avg weighted avg
0.954731 0.959266
0.957672 0.959064
0.956162 0.959130
171.000000 171.000000
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Feature Importance



JHEDEEE Feature Importance

SHLITALVARTIIHHEDEEEZEHTES

K EEZEE  Mean Decrease Impurity (MDI)
ZDRHEZE > THE L HOFHEDRDEDKL DI

- BEICHITEIIFHEIFILEEEIN,KECL S,
- BEIISEELEHIPSR-EWNEIEETHY.,. IRXRTOFHENE
EEZRET LIRS
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STEP1

. AT R
: T—YDRE
— — STEP2 :
STEP6 : FHESEEDORR SIEEh
STEPS :
STEPG6 :

FHETIDER
T—YEANTEE
FHZITS

7 )LD
FHEEEEORR

d—F14-13 BHEEEEZTHS

(model forest.feature importances )

» [0.0095214 0.01263454 0.01393639 0.06960096 0.00217414 O.

0.12990861 0.1690554 0.00140434 0. 0.05101289 0.

0.00981748

0.1344274 0.00302646 0. 0.00130498 0.00224143 0.00111216
0.00644376 0.11146473 0.00258438 0.08518957 0.00120382 O.

0.00445832 0.01797664 0.14089711 0. 0.01860311]

(E7T)LA) . feature importances TIHHEDEEEZIIGTES
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STEP6 : FHEERE DR

d—FR14-14 /KHHEEEEZRVPIITD

STEP1

. AT R
: T—YDRAE
STEP2 :
STEP3:
STEP4 :
STEPS :
STEPG6 :

FHETIDER
T—YEANTEE
FHZITS

7 )LD
FHEEEEORR

forest importances = pd.DataFrame (
model forest.feature importances_,
index = bc.feature names,

columns=['Importance'])

® (E7I)L4) .feature importances THHEDEEZEZHS
® DataFrameBI[CUT. index=0D5|#HTITR%ZDbc. feature names TIHE

® columns = CHIRZICHETZDITS
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. BRI
STEP1 : —% QRS

STEP2 : ZFBETILDER

STEPG : S EEEE DR STEP3 : ¥—4EANTHE

STEP4 : FHI%Z1T5

STEP5 : E7 )LDl
STEPG : HHEEZEREORIR

d—R14-15 FHEEEEZRPI<ITD

Importance

mean radius 0.023322

forest importances mean texture 0.009979
mean perimeter 0.066447

mean area 0.039999

o Hj j] 3- % (\_'_ EG) J: 5 ‘: %fﬂ% (\_'_ % G)EE mean smoothness 0.003435
—_ N mean compactness 0.005039
EODT_Q 7 lj_Ab\VEEzénT "\% mean concavity 0.093138

mean concave points 0.136197
mean symmetry 0.001898
mean fractal dimension 0.002101
radius error 0.025128

texture error 0.002757
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STEP1

STEP6 : FHEERE DR

STEP4

STEPO :

FATEE(R

: =Y ORE
STEP2 :
STEP3:
: FRZETS
STEPS :

d—R14-16 {SH=EEEEZEFIRCER R STEPS :

SBET )L DB
F—5E AN THE

£5)L Q5T
HEREEEORR

ascending = False)

forest importances.sort values('Importance’,

Importance

» worst perimeter 0.163678

worst concave points 0.150038

mean concave points 0.136197

worst radius 0.103167
mean concavity 0.093138
mean perimeter 0.066447

worst area 0.050634

(7—% 7L —L4A) .sort values (XA,
ascending = True/False) CEH A Tl

OBZTRT
FRDIEFF

True - FIE (0-KZEFLVEE)
False- [FIE (KZEWHIE-0)
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R14-17 iHHEEEEDORER

j_

| ==m Importance

0.16
0.14
0.12
0.10
0.08 A
0.06
0.04
0.02
0.00

"

(F—~7L—L%A) .plot.bar () T

BJ 77z

forest importances.plot.bar()
pandas@®DataFrame®! Tl
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B 12-14TIEZEN D DHMFEZEDSVM, IREAR. SHLTA LA M=
TV U

RER | SVHLTALRB
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O EUANAT DR LU TELARZILITVXLZEK LU THEZITNE,
fam ENAFRIEEENE VNG, EROFT—5 EORMERE(D7>H9> )L
FEIFELZEDPITN)

S ERT — Y THRFBONEZITOLEECE. EOEFTIVZEDTIT
SDON\. 5 IEfFE I DDNAKE

@ /. PythonTEIKRI D EIFZNFEH UL, O— RERFNFHT
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KO TCIFLRESHRICRDCEEHD., NEHZBELCF1—=— %17
SHENHDD

REHDSEF, SSICEHBETIVLTH S FEEFE (deep learning) 2175
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Webclass TREERE LT EE W, #HE101E2024/02/08 23:59%F T

RandomForestClassifier() TI\AJI\—=)\SA—SFDiAE®ZITL\. STEP2~STEP6
FCEITUTLESEL,

o READIFMEZ1000. KRDEXKERSESS5, RAXHIEZGICHELTSIEEL,

® webclasslic

(1) REET—Y DIEREER, (2)FFT—FDIEREERE, (3)avc Z@EEFLTLEE L,
BFHEEEEZRHTLIEZW,
QRLEERFHE. 5)F0DE ZEEFLTLLEZWL,

39



WebclassTiREZIRHB U TLIESE W, §HHUIDIX2024/02/08 23:59F T
o SUANLTALAMIOWTHEHFZBS EIRBEN RS DFET, IEUVERKZ—
DwebclassTEIRLULTLS 20\,
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3. L= F—=5D2HEWRRATE, BICBEWEBEZRIEYT %,
AINAIN—=ISGA—=IDF 21—V I HFRETH S,

(7) RBiFE2 : SALTALAD (D) FEDLS CEREBNBEZEREFARITVWEITH?
1L.IRTDREARDFE%ZFHLT %,

2EROBEDEVWREARDFAZERT S,
3.IARTCORERDFHADHTREZHZLDHD IV T AZREBNEBFAET S,
LZNFNDRERDEH T TSN, EADROESVRERDFAZERT S,
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STEP1-5— 442  STEPZFBETILOERE
l FEFBETI=a1—FIRYNT—Y

1 EXEETIEENTRITS

x_train y_train # EF)L * —;?'%-';ﬁbo"} -
T *

STEP3:2% 1STEP4:%3E'J‘
x_test y_test — -
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—1—3JIRY hO—D &

ANE FREE HAE

f1(x)

X:ABD. w:EH, u: AA/ET.
flx)  EEEEAHK. vy (FE=Za2—0rD)HA



—1—3JIRY hO—D &

HAOE
" f,(0)
" h3 V3

M1 = W1 X X+W3 X Xp+Ws X X3



—1—3JIRY hO—D &

AAE FEE HE

Wl fl (x)

W
’ w; f2(x)
w3 X /
<::::::::> / f(®) We M3 V3
Wy ! |

W5'"VV Hzé Y2

Y1 = fl(,u 1)
Yo = fl(,u 2) ) Iﬁﬁﬁ



—1—3JIRY hO—D &

ANE FEE HAE

U3 =W7Xy)+ wgXy,



—1—3JIRY hO—D &

ANE FfEE HAE
@ W1 fl(x)
Wy
Wy <
Wy

Y3 = fz(/l 3)
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—1—3JIRY hO—D &

-1

o [ N w » w
1 I I 1

(a) ReLUBI#

Relu

-6

-4

<X <

o X

N N

X X

oo
N

IA V

1.0 -

0.8

0.6

0.4 -

0.2 -

0.0 -

(b) sigmoidBI#

sigmoid

/




—1—3JIRY hO—D &

RIRSETEUTHD
ANE

2.0

[

FEE B

sigmoid

Hi = W1 XX1+W3XX5+Ws5XX3
=1x1.0 + 2.2x3.0 + 0.5%2.0
= 8.6

v1 = ReLU(H,) = 8.6



—1—3JIRY hO—D &

KERISFTELTHD
AHE e A E

sigmoid

2.0

[

H2 = WoXX1+WyXXo+WegXX3
= 2.5%x1.0 + 1.5%3.0 + (-2.0)%2.0
=3

y2 = ReLU(H3) = 3



—1—3JIRY hO—D &

KERISFTELTHD
AHE e HHE

sigmoid

2.0

()

Y1 + WgXYy;
X 8.6 + (-4.2) x3

7%
5
0.3

Sigmoid(ps3) = 0.5744---
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AHE & HhE AR Bl Loval

f2(x)

D

M1
1)
M3

= Wi XX + W3 XX, + Wg X X3 P = WpXX + W3XX, + W5 XX3+1 XD,y
Wy XXy + Wy XXy + Wg X X3 P2 = WpXX; + WyXXy + WgXX3+1Xb,
w7 Xy; + Wg Xy, P3 = W;Xy; + WgXy, + 1Xbs

NATR (FID=Za2—AVEBR>TULWVEWER)LUIZET



Z1—-3IRY RO—D &l

RIRICHBULTHD
A& R S

sigmoid

b

>0 H3z = WzXYy; + W8><y2
Vs = Sigmoid(ys) = 0.5744w: <
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ZTDEZVTEA REBDxDEBICRAT B E,
0H5 1 XTOEICEBRTE S,
1

2= —
1+e /@
-~ 1
1 + e~ (6o+612)

fx)




—1—3JIbRY NDO—=D&(X

STEP4 : fRZELYIFZRDSD |

J—R11-14 FBEHETIINOHE LNRERDD

print (model_bc.coef )

STEPO :
I F—Y ORE

STEP1

STEP2 :
STEP3:
STEP4 :
STEP5 :
STEP6 :

B

FEETIORR
TF—YEANTEEIES
RS YR ZERDSD
FMETS

ET IO

STEPO : BRIXEfH
STEP1 : F—9 ORE
STEP2 : #BETILORER

STEPS : FRIZ1T5

I STEP3: F—¥ZANTH¥BatE3

‘int (model_bc.intercept )

»

-1.17436636 -0.51610975 -0.32416124 -0.064419171]

[[4.43803517 -0.15747975-0.49120368 -0.02299483 -0.1977349 -0.88107831

[0.71206521]

}ﬁ&(ﬁ%) Z10EDBEICOVWT., FhENROShTWS

1

P (x ) - 1+e -((0.714(4.44x radius) +(-0.16 X texture) +(-0.49% perimeter)+(-0.02 X area) +
(-0.20 x smoothness) + (-0.88 X compactness) + (-1.17 X concavity) +
(-0.52 x concave points) + (-0.32 x symmetry) + (-0.06 X fractal dimension))

FBREHDOAIRT 1 v VBRI TERL

=

STEP4 : fRZ LYIRERHS

J—K11-16 Y=1/0[CR3HEERDHS STEPS : FE(TS

STEP6 : €7 )L O

nt (model bc.predict proba(x_test))

*(£7)V4&).predict_proba() CFlEEZRDHSN D

Y=0ICi2 3% Y=1Ic 3R

TAHE|[[4.57042606e-01 5.42957394e-01

1.79395138e-01 8.20604862e-01

[ Y=1ic%3HE 0.54=54%

SRBOT. I M K83

3AH|

8.66171843e-02 9.13382816e-01

| Y=1licz38=EIF 0.91=91%

)

1.65251193e-01 8.34748807e-01
[5.37373549e-02 9.46262645e-01]
[4.12045708e-02 9.58795429¢e-01]
[2.02153766e-01 7.97846234e-01]
[3.44362161e-02 9.65563784e-01]
[3.93259776e-02 9.60674022e-01]
[2.17382152e-02 9.78261785e-01]
[5.21246619e-01 4.78753381e-01]
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x| & |Mm|IE

E || E |2
1 551 28 |140| 1
2 | 48 | 44 (130] O
3 77 | 64 |145]| O
4 (49| 42 |130| 1
5 59 1 66 |128] 1
6 74 | 38 |109| O
7 59 146 |137| 1
8 52 1 41 |140| 1
9 38 | 56 |110| O
10 | 47 | 53 J121| 1
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—1—3JIbRY NDO—=D&(X

BEZ LITBCEEDTDIMN?

e SF
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E | 8 |3

1 55 | 28 |140| 1 | 0.6

2 48 | 44 | 130 O | 0.3

3 77 | 64 | 145 0 | 04

4 49 | 42 |130| 1 | 0.9

5 50 [ 66 | 128| 1 | 0.6

6 74 | 38 |109| O [ 0.2

7 50 | 46 | 137 | 1 |04

8 52 1 41 |140| 1
8 52 | 41 |140) 1 | 0.9

9 38 | 56 |110| O
9 38 | 56 (110 0 | 0.6

10 | 47 | 53 J121| 1

10 | 47 | 53 (121 1 | 05
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1 |5 (28(140( 1 (0.6
2 2 [a8|4a[13d] o {03
3 3 [77]ea |14y 0 |02
4 a [ao[a2[3d] 1 [oo9
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/ 7 [s9 |46 [13]] 1 (04
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FEFEBFADAT—HIDRME)I—RFELD

STEP1 S>—4~0DHR
STEP2 EJTEFILDEIR
— _ : EFI)LIESequential() &E(EFIL
(E7)L#) = sequential() £).2ddCHENTHRHT 3
STEP3 F—#A%ZANTEZTES
(BETIAR) .fit (BFH=E, FAlE)

STEP4 EBEREDOHER 25334 B DESRE (TS

STEP5 TEFIJ)LDFH : (£FTV4) .evaluate()




FEFEGFDAT—HIDORME)I—RELED

import numpy as np
import pandas as pd - _
import matplotlib.pyplot as plt STEPO : 51420 S VUDRMIAH

from sklearn.datasets import load brest cancer
bc = load breast cancer (as_frame = False)

from sklearn.model selection import train_ test split STEP1: 5 ao&ﬁ
x_train, x test, y train, y test = train test_split(bc.data, bc.target, test size = 0.3,
random state = 0)

X train3 = x_train[:, 0:3]

x test3 = x test[:, 0:3]

from keras.models import Sequential STEP2 : $¥=E7‘-)W)i§?R
from keras.layers import Dense -

model 3 = Sequential ()

model ~3. add (Dense (2, input_shape=(3,), activation = 'relu’))

model_3 add (Dense (1, activation = ’'sigmoid’))

model 3. (loss = 'binary crossentropy’, optimizer = 'Adam’, metrics = [’accuracy’])
model 3.summary () STEP3 : >—A%ZANTESE

result = model 3.fit(x_train3, y train, batch_size = 32, epochs = 300)
plt.plot (result.history['loss'])
plt.title('loss') STEP4 : E/x

plt.plot (result.history|[ 'accuracy'])
plt.title('accuracy')

evaluate loss, evaluate_ accuracy = model 3.evaluate(x_test3, y test)

prlnt(evaluate loss) STEP5 : £5J)LO¥ il

print (evaluate_accuracy)
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STEP2 : 2 ETILDER

STEPO : Google Colaboratory®irs k(7 STEP3: F—5 Z AN THH

STEP4 : ZBHERDORR
STEP5 : EF )L O

PythonE# 7N/ 7IvJ5ER

%% google colab Colaboratory ~& 5 Z % - Colaboratory - Google

Colaboratory NKD Z&
‘ J7A)l wE TR BA S2H04L Y=L ANLT
Y . — D W ORETRIER R+ FFEIb N RSJiCae—

J—=hJvorTyIOo—R = —
lab ANLKDZZE
@ \ \
P [C Colab Z XK CHFUDBERF. COBBETA >HFSIF71 TR
or KS4 T cOC—%EF ROBERR. ORIy MCDWTTELRZE,
o JE—7% GitHub Gist & U TR
GitHub (COE—%RF
]
et Ctrl+S
gosa—p
ENRI Ctrl+P
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Colab &(&
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STEPO :
STEP1

STEPO : SA TS UDA YR—~ e

FEFE(ADAT—FIDRH)

STEP4 :
STEPS :

=RI1%EfE

P T—5 DRAR
FFBETIOER
T EANTEE

FERRORT
T 7))L O T

d—R15-1 SAOSVUEES1-IZEAR—b

import numpy as np
import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt

SA4ITS5U%EAL>IR—B : import (54’7}2‘)%) as | &HEgEHZ

numpy &pandas

as | EligHs

EZa1—-I)EALA>HR—bP : import (E—fj‘i ) . (E2a1-—I)L4)

matplotlib pyplot

colab >




EEFEEDDAT YD) DT
— STEP2 : #BE 7L DEIR
STEP1 : S—Y0DRB= STEP3 : ¥— ¥ £ AhTHE

STEP4 : ZBRRDORR
STEP5 : E£7)L @&

d—R15-2 A AT —H DE5drAds

from sklearn.datasets import load breast cancer

bc = load breast cancer (as_frame = False)

SEIIHFEE1TS 1=, breast_cancer(BLAAA)DT—42 ZHHAHIAL

A7V | |EYV2- EES
B % 1 AR — b from sklearn.datasets import load breast cancer

@® load breast cancer(as frame = True/Falsel) DT, True (E)D

False ({4) % 3BIRT 3 \ FHADT— I DR EISE
True - pdDT —& 7 L —AHl
False- numpy#c%)




EEFEEDDAT YD) DT
— STEP2 : #BE 7L DEIR
STEP1 : S—Y0DRB= STEP3 : ¥— ¥ £ AhTHE

STEP5 : E£7)L @&

STEP4 : 2R OHETR
d—R15-2 ADHAT—4H

array([0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1, 1, 1, 0,
bc.target 0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0, 1,0,

1,1,1,1,1,0,0,1,0,0,1,1,1,1,0,1,0,0,1,1,1,1,0, 1, 0,

0,1,0,1,0,0,1,1,1,0,0,1,0,0,0,1,1,1,0,1,1,0,0, 1, 1,
bc.data array([[1.799e+01, 1.038e+01, 1.228¢+02, -+, 2.654e-01,

4.601e-01, 1.189¢-01], [2.057e+01, 1.777e+01, 1.329¢+02,
-+, 1.860e-01, 2.750e-01, 8.902¢-02], [1.969¢e+01,

as _frame = False CHEUL DT, numpyfLilIiC’E> TWS [colab >
4




FEFE(ADAT—FIDRH)

STEP1 : ¥ —%9 OAE

d—R15-2 AT —5

bc.data
BHET—4
(569, 30)

569N T—45
TNENIEDRHHE

STEPO :

STEP1

STEP5

BRI

. TFT—YDRARE
STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :

FEETILDOER
T—YEANTHE
FERRORT

D BEFI)LO S

bc.target

ERT—%
(569,)

569D T—4

EFNENOMN DIERE




AEFE(ADAT—HI D) T e
— g STEP2 : #FEFILDBER
STEP1 : 5—~Y0DORARE STEP3 : ¥ — 9% AN THE

STEP5 : EF )L O

STEP4 : 2RO
d—R15-2 ADHAT—4H

STEPO : BEIER STEPO : BET%R
STEP1 : ¥— 5 ORE STEP] : F—9 DER
STEP2 : #BEFILOMR STEP2 : ¥BEFLOER
. = STEP3 : F— 9 EANTEES 3 : = STEP3 : F— ¥ EANTEBI LS
STEP1 : IEfMET —Y DAR STera é;gg“*”‘ STEP1 : & — Y DRAE Sterd ’3522’***”‘
. — TEPS : 5 : : 5
J—R11-3 ERHEST —5 DER STEP6 : E7LON{E J—R11-5 ¥WHEF— &R STEP6 : XL O
y_bc = bc.target x bc = bc.data
y_bc.head() x_bc.head() #ZJAD5iTZHN

® bcDtargetF—TIRMES N TWBEEZBFTH U, vy belciEiNd 3
® (F—H%7L—LAL7%) .head() TRUIDSTZHNT S (RBED)

y_bc.shape #7—#% DEFIEEZHS ‘ ‘
m) (569, ) 569EDTRTEIINY kL)

bchdataF —TRMSINizEZFTEUL. x_belciEMd 3

mean  mean mean  mean mean mean mean mean mean Meen

radius texture perimeter  area smoothness compactness concavity °°‘;':i‘:|vt§ symmetry dimg::i;ﬂ

worst
radius

1799 1038 12280 1001.0 0.11840 027760 03001 0.14710 02419 007871 .. 2538

o

)

1 2057 17.77 13290 13260 0.08474 0.07864 0.0869 0.07017 0.1812  0.05667 .. 24.99
2 1969 2125 13000 12030 0.10960 015990 01974 0.12790 02069 0.05999 .. 2357
3
4

11.42 2038 7758 386.1 0.14250 028390 02414 0.10520 02597 009744 .. 1491
2029 1434 135.10 1297.0 0.10030 0.13280 0.1980 0.10430 0.1809 0.05883 .. 2254

0
0
0
0
0

5 rows x 30 columns

1
2
type(y_bc) #7—5DEZEHA 3
4
N

. pandas.core.series .|Series|

ame: target, dtype: int64 517x30EDSMEE A

9 11




EEBFB(ADAT—HI D) STers P
STEP? : #BE7LOER

STEP1 : —5DAE STEP3 : F¥—4 Z AN THE

STEP5 : €7 )L O

STEP4 : #EREROET
d—R15-3 FB>F—H LG —F CHE

*GSETRLEIICHEZT S

from sklearn.model selection import train test split

X _train, x test, y train, y test = train test split(

bc.data, bc.target, test size = 0.3, random state = 0)

® trainT —#%70%& testT—F30%ICT—F = E|
o NEIRDEI>—RNEZ"0”ICHETE

® x bely . bc’E’f’Fﬁﬁt"'g» bc.data, bc.targettrain test splitlc
EEA?LT 9%*']%2'_” colab >




EEFEEDDAT YD) L
— STEP2 : #BE 7L DEIR
STEP1 : S—Y0DRB= STEP3 : F— 9 £ AN TEE

STEP4 : #EREROET
d—R15-3 FB>F—H LG —F CHE

STEP5 : €7 )L O

HHET—4 IEfigT—%
HHET—4 ERT—4

X train y train

(398, 30) (398,)
bc.data bc. target
(569, 30) (569,)

X test y_test

(171, 30) (171,)
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S £ 552 ¢ x STEPO : Eri%H
= : STEP1 : *— ¥ DX

— STEP2 : 28 ETILDOREIR
’ P —_ | STEP3 : #— 9 % ANTRE
STEP1 : T—5 DHR STEP4 : #EEEOER

. £V OFH
01— R15-4 3DDBHERZ T EMIET S eI ET P

HAE

X train3 = x train[:, 0:3]

A
~ 7 “\
w2

X test3 = x test[:, 0:3]

BAEIES (1) BEES(O)

@ HHEAL-Z1—JIRYKNT—0%T5H. BHEZLI-3IBHAVYTYIR
BS0~2) DREET 7 #IR
® (T—HR) 1TES,JES] CnplcIORIIHHTE S

e SOFLTHITZEEKT S (: dAYV). FFo~3KFmDA VT vVIRES%:
IBEIT D 0:3 CHHEZTS
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’ STEP1 : 7—5 DAR |

J—R15-5 F—H DERIIBEZ iR T S

STEPO :
=Y DORAR
STEP2 :
STEPS3 :
STEP4 :
STEP5 :

STEP1

E IR

SZBETILDRER
F—IEANTEE
FERERORKR
E7I)LO A

print (x train.shape)
print (x test.shape)
print(x train3.shape)

print (x test3.shape)

m) (398, 30)

(171, 30)
(398, 3)
(171, 3)

colab >
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J (5] ¢ - STEPO : Hal%(H
— A STEP1 : —4% ORAE

: STEP2 : #BEFLOER
’ STEP1 : —5 DRAR |

STEP4 : ZEEFERORR
STEP5 : E 7 )L ¥

STEP3 : ¥—5 & ANTHE
d— R15-5 F—HDERSIBEZERT D

BMET— 4 EfET—4 BT — 4 FET—A

X train y_ train x.i_train3 y train
(398, 30) (398,) » (398,3) (398,)

x test y test x_test3| | y test
(171, 30) (171)) (171,3) (171))
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